

### 【お詫びと訂正】

『ファーマナビゲーター 抗RANKL抗体編』p375、377  
に誤りがございました。

- 下記の箇所につきまして、それぞれ uCa/Cre は単位なし、  
iPTH の単位は pg/mL となります。

p 375 (症例 1) 9～10 行目	
誤	uCa/Cre 0.16mg/dL, iPTH44g/mL,
正	uCa/Cre 0.16, iPTH44pg/mL,
p 375 (処方例) 1～2 行目	
誤	iPTH は 70g/mL に上昇し, uCa/Cre は 0.10mg/dL と
正	iPTH は 70pg/mL に上昇し, uCa/Cre は 0.10 と
p 375 (処方例) 下から 2 行目	
誤	iPTH43g/mL, uCa/Cre0.14mg/dL と
正	iPTH43pg/mL, uCa/Cre0.14 と
p 377 (解説) 2 行目	
誤	uCa/Cre0.29mg/dL, iPTH40g/mL
正	uCa/Cre0.29, iPTH40pg/mL
p 377 (解説) 5～6 行目	
誤	uCa/Cre0.23mg/dL, iPTH42g/mL
正	uCa/Cre0.23, iPTH42pg/mL

読者ならびに関係者の皆様にご迷惑をおかけ致しましたことを  
お詫び申し上げますとともに、謹んで訂正させていただきます。

株式会社メディカルレビュー社 編集部